

焦作日报

JIAOZUO RIBAO 要闻 A1

国内统一刊号: CN41-0007 网址: http://www.jzrb.com

总第 9067 期 今日 24 版

中共焦作市委机关报

焦作日报社出版

新闻热线: 3681234 3909990

订报热线: 3934398 3907003

2006年12月

7

星期四

丙戌年十月十七

焦作市区天气预报

白天 阴间多云
偏北风 3级左右
夜间 阴间多云
偏北风 3级左右
温度 4℃—2℃
森林火险等级预报 2级

我市召开新闻外宣通气会

部署近期重点新闻外宣工作

本报讯 (记者 董柏生 实习生 贾小芬) 12月5日下午, 我市组织各县市区委宣传部、市直新闻单位、省驻焦新闻媒体的负责同志召开新闻外宣通气会, 通报今年新闻外宣工作的总体情况, 部署近期重点新闻外宣工作。市委副书记贾春明, 市委常委、宣传部长、市纪委书记王长松出席会议。

今年年初以来, 我市各级宣传部门和新闻单位成功组织开展了系列新闻外宣活动, 在省以上党报党刊(电台、电视)刊发(播发)各类新闻稿件一千六百余篇, 为我市经济社会发展创造了良好的舆论环境, 为宣传焦作、树立焦作良好形象作出了积极贡献。贾春明在肯定我市前一阶段新闻外宣工作的同时, 部署了近期重点新闻外宣工作: 一是做好市委、市政府向全市人民承诺办好的十件实事的新闻外宣工作, 二是做好市委、市政府向全市人民承诺办好的十件实事的新闻外宣工作, 三是做好迎接中央新闻媒体谢延信事迹采访团的组织工作。贾春明要求, 各新闻单位都要统筹规划, 合理安排, 制订宣

传方案, 开设专题、专栏, 加大宣传报道力度, 以进一步鼓舞全市人民的士气, 为市九次党代会的召开营造良好的社会舆论氛围。王长松寄语新闻单位和广大新闻工作者, 要充分发挥好阵地作用, 多抓鲜活新闻, 提高报道水平, 既服务好本媒体, 也要加强与上级新闻媒体、省驻焦新闻媒体的合作。①3

毛超峰在纳士科技和风神股份现场办公时要求 加大结构调整力度 加快项目建设进度 促进全市工业经济持续快速健康发展



本报讯 (记者 张蕊) 12月5日至6日, 市委副书记、市长毛超峰在河南纳士科技股份有限公司和风神轮胎股份有限公司现场办公时要求, 要抓紧研究制定企业发展战略, 积极开展对外合作, 加大产品结构调整力度; 要创

造良好环境, 精心组织施工, 加快项目建设进度, 以此推动我市工业经济持续快速健康发展。市委常委、副市长李中哲和副市长田跃曾参加现场办公。

12月5日, 毛超峰、田跃曾带领市政府办公室、发改委、企业发展服务局、科技局等有关部门负责同志, 到纳士科技现场办公。毛超峰听取了企业负责人的工作汇报, 重点了解了企业的下一步发展思路, 并与企业负责人共同研究事关企业发展的战略问题, 达成了积极开展对外合作、抓紧实施产品结构调整的共识。他指出, 企业要有“壮士断腕”的决心和信心, 主动加快产品结构调整, 否则就没有出路。企业的发展, 资金问题不是关键, 关键在于要有一个明确的发展战略定位, 关键在于产品开发和市场营销。他强调, 在下一步的发展过程中, 要找准发展方向, 理清发展思路, 明确发展战略。一是不断深化企业改革, 抓紧建立能够推动企业快速发展的机制和体制, 使企业充满生机和活力。二是夜以继日地工作, 研究企业发展战略, 认真分析国家宏观调控政策和目前钢铁行业面临的严峻形势, 充分认识企业进行产品结构调整的紧迫性和必要性, 积极主动地走出去开展对外合作。实践证明, 产品结构调整越主动, 调整的困难就越小, 投入的精力和付出的代价就越少, 调整的效果就越好; 反之, 产品结构调整越被动, 调整的困难就越大, 付出的精力和代价就越多, 调整的效果就越差。在结构调整过程中, 要紧紧遵循“以市场为导向, 以产品结构调整为重点, 以技术和生产装备水平提升为支撑”的原则, 真正实现钢铁产品结构的力度调整。三是单品铜产品经过多年的培育, 现在已经具备了发展的基础和条件。要放宽视野, 开阔思路, 改变过去单打独斗的做法, 与实力强的企业进行合资合作, 借助外力对单品铜进行产品开发和市场营销, 尽快将其做大做强。

政府筹资千万 奖励教育功臣

质量大奖助推我市教育事业发展的
本报讯 (记者 李涛) 由市委、县两级财政筹资1000万元, 设立教育质量大奖, 这在全省乃至全国的教育发展史上都算得上是一件稀罕事。然而最近在我市, 这已经成为现实。

11月17日, 市会议中心圆形报告厅内, 来自全市教育系统的210名各类奖项获得者走上讲台, 从市领导手中领取到数额不等的奖金。手捧3万元功勋校长奖、市实验中学校长张克合脸上笑呵呵而心里沉甸甸: “这不仅仅是钱的事, 而且包含着更加努力做好教育工作的责任和动力!”

今年年初, 市委、市政府承诺办好关系人民群众切身利益的十件实事, 其中一件就是筹资1000万元设立教育质量大奖。这一创举被社会舆论称为“春雷第一声, 东风第一枝”, 激发了全市广大教育工作者干事创业、争创佳绩的热情。

为了使教育质量奖切实起到鼓舞和鞭策教育工作者的作用, 市教育局在今年年初成立了《教育质量奖实施方案》起草工作领导小组, 进行了3轮20余次修订。(下转A2版)

下图为获得功勋教师的教师正在与同事分享喜悦。
本报记者 许大勇 摄

兑现郑重承诺 打造民心工程



毕业生就业双选会开幕在即 三网将图文直播火爆场面

本报讯 (记者 高小豹 通讯员 谢长虹) 面对激烈的市场竞争, 你想找份称心如意的工作吗? 身处拥挤的人潮, 你想知道用人单位最需要哪类人才吗? 当自己身边的朋友一个个有了诱人的工作, 你是否感到自己总是与高薪无缘? 12月9日, 大河焦作网、中国云台网、焦作新闻网三网将联合对2007年豫北地区大中专毕业生就业双选会进行网络直播, 让你轻轻松松就能掌握双选会上的各类招聘信息, 欲知详情请登录: 大河焦作网(jz.dahew.com), 中国云台网(www.yuntaiw.com), 焦作新闻网(www.jzrb.com)。①3

改善接待环境 确保军转运输 市军人接待站更名为长城饭店

本报讯 (记者 李新和) 走过了28年风雨岁月的市军人接待站昨日上午正式更名为长城饭店。市委常委、焦作军分区政委李随国, 副市长甘茹华, 市餐饮协会会长郭安民出席开业庆典。

据了解, 市军人接待站始建于1978年1月, 主要负责人伍新兵、退伍老兵和支前民兵的接待、中转、换乘和食宿接待任务, 也是地方政府拥军支前的一个重要窗口。28年来, 该站累计接待转运新老兵10万余人次, 并完成了当地政府和民政部门交办的抢险救灾、接待灾民等临时性任务, 被部队亲切地称为“编外军营”。①3

还有24天
组版编辑 陈彬
责任校对 田丽娟

外向拉动活全局

如今的沁阳大地, 处处激荡着发展的热潮!

证据有二: 一是今年年初以来, 吴华、神火、晋煤、洪都等中国500强企业先后落户沁阳, 投资逾100亿元, 目前到位资金近10亿元; 二是今年前三季度, 该市实现外贸出口2530万美元, 增速居全省第三。这些都标志着沁阳市的经济外向度再攀新高。

何以开放活全局? 沁阳市委书记史全新告诉记者: “区域经济的活力和后盾关键在开放度, 我们提出‘开放活市’战略, 紧紧抓住东部企业向中西部地区梯度转移的机遇, 全力打造‘服务沁阳’品牌, 吸引更多的资金、技术、人才和项目, 使沁阳成为投资的洼地、人才的高地、创业的福地、发展的宝地。”

“服务沁阳”的激活外向型经济一池春水

提起“服务沁阳”, 人称沁阳“业余招商局长”的柴成雷感受最深。短短两年, 他在该市新建了3个工厂, 投资总额已超过4亿元, 沁阳也因此掀起了电动自行车这个新兴产业。“干时有帮手, 干成不插手!” 他这样形容当地干部。因为他逢朋友必夸沁阳, 说多了, 朋友就开玩笑说他是沁阳的“业余招商局长”。

那么, 沁阳的发展环境是怎么优化的呢? “关键是落实领导为群众服务、机关为基层服务、公务员为纳税人服务、全社会为投资者服务这四个服务!” 主抓外向型经济工作的沁阳市委书记闫小杏告诉记者。

如何把这些服务落到实处? 沁阳市委书记、市长到乡镇干部, 人人设立工作台账, 每人每天做了啥事情及事情的结果都有案可查。同时, 从市委书记到一般干部, 手机及办公室电话号码都面向社会公开, 听取来自企业和普通群众的意见和建议。

上行下效, 沁阳市各局委办都主动在优化经济发展环境上下功夫。该市电业部门把例行的线路维修时间由白天改为深夜, 企业因此再无因电路检修而停工之烦。

良好环境换来投资热潮。今年1-10月份, 该市实际利用外资20.4亿元, 同比增长42.2%, 提前两个月完成了全年任务; 各项指标均居焦作首位。(下转A2版)

创造优异成绩 迎接党代会召开

温馨提示 大白菜心应先洗后吃

许多人都以为, 剥去一层又一层的大白菜心很干净, 不需要洗。其实, 大白菜从生长至包心需要2-3个月的时间, 在此期间需要多次施肥、治虫, 加上空气污染, 细菌早就在菜心扎下了根。因此, 大白菜心不但不能一剥就吃, 而且要用食盐水浸泡30分钟以上, 反复清洗后再吃。

学习谢延信 践行荣辱观

暖流涌动怀川大地
A3版·视点·理论

我国中东部将有大范围雨雪天气
B4版·国内·体育

学习谢延信 弘扬家庭美德

学习谢延信 弘扬家庭美德
市妇联组织各界妇女签名

本报讯 (记者 仝伟平) 12月5日上午, 我市各界妇女“学习谢延信, 弘扬家庭美德”签名仪式在市百货大楼举行。市委常委、宣传部长, 市纪委书记王长松出席签名仪式并提出殷切期望。

仪式上, 谢延信先进事迹宣讲团成员向我市各界妇女宣讲了谢延信的主要事迹。解放区民生街道办事处学生路社区妇女主任靳英英和市百货大楼党委副书记、纪委书记、恒兴商厦经理内湘玲先后发言, 表示要积极响应市委、市政府的号召, 发扬尊老、敬老的优良传统, 从自身做起, 从点滴做起, 让敬老之风吹遍沁阳大地。

王长松在讲话中要求, 各级妇联组织要以学习谢延信和社会主义荣辱观的教育为主线, 以推进和谐家庭建设为目标, 广泛开展各具特色的家庭道德教育实践活动, 深化、拓展、创新“美德在农家”、“学习型家庭”、“平安家庭”等各类家庭创建活动, 努力打造一个规模大、影响广、效果好的家庭活动品牌。同时, 要抓住社区这一工作阵地, 把和谐社会建设作为妇联组织服务和和谐社会建设的重要切入点, 坚持把社会主义核心价值观体系融入妇女儿童教育工作中, 引导妇女积极参与和谐文化建设, 树立和谐理念, 培育和谐精神, 巩固和谐社会的共同思想道德基础。①3

大报台网看焦作

《大河报》5日A14版刊发长篇通讯
一诺至孝三十年谢延信背后的故事——
妻子儿媳演绎“孝心接力”

节俭美德不能丢

学习谢延信、践行荣辱观大家谈

在送给女儿出嫁的唯一礼物——织毛衣上, 谢延信抄录了这样一篇《节约谚语》: “节约是幸福之本, 浪费是贫困之苗; 生产好比摇钱树, 节约好似聚宝盆; 克勤克俭粮满仓, 大手大脚仓底光; 艰苦奋斗记心上, 勤俭节约细水长。”

谢延信是这样说的, 也是这样做的。为了缓解家庭生活的困难, 他一日三餐吃的都是自己腌制的咸菜。为省几元钱车费, 每次给岳父看病, 他都是用架子车送岳父去十几公里外的医院。4元钱一双的塑料凉鞋, 他一年就是6年; 一件衬衣他穿了10年, 白天穿脏了晚上洗, 第二天再穿。

从谢延信身上, 我们看到, 节俭是一种品质, 需要始终坚守。古人云: “俭, 德之共也; 侈, 恶之大也。”节俭是中华民族的传统美德, 也是一个人品德高尚的表现。鸿源

古今以来, 节俭一直被人们视为治国之道、兴业之基、持家之宝, 大力提倡。“历览前贤国与家, 成由勤俭败由奢。”历史发展的逻辑也正是如此。如今, 生活在物质日益富足的新时代是我们的福分, 吃的穿的无疑可以好一些, 不一定是粗衣粗食。但生活富裕绝不是奢侈的理由、浪费的借口。我们崇尚节俭, 也并不是强求大家去节衣缩食, 而是反对无度挥霍、暴殄天物。

在当前创建文明和谐社会的新形势下, 我们不仅要学习谢延信敬老、爱老, 还要学习他那种持之以恒勤俭节约的精神。我们有责任继承节俭这一传统美德, 并将其发扬光大。我们相信, 只要从我做起, 从现在做起, 人人节俭, 国家节俭, 文明和谐社会就一定会很快实现。①3